
ΤΜΉΜΑ ΕΞΩΤΕΡΙΚΩΝ ΕΚΚΛΗΣΙΑΣΤΙΚΩΝ ΣΧΈΣΕΩΝ
Πατριαρχείο Μόσχας

Μητροπολίτης Βολοκολάμσκ Ιλαρίωνας θα
πραγματοποιήσει επίσκεψη εργασίας στην Πολωνία
Την Πολωνία θα επισκεφθεί ο Μητροπολίτης Βολοκολάμσκ Ιλαρίωνας, Πρόεδρος του Τμήματος
Εξωτερικών Εκκλησιαστικών Σχέσεων του Πατριαρχείου Μόσχας, ως επικεφαλής της
αντιπροσωπείας της Ρωσικής Εκκλησίας. Η επίσκεψη πραγματοποιείται με ευλογία του Αγιωτάτου
Πατριάρχου Μόσχας και Πασών των Ρωσσιών Κυρίλλου μεταξύ 28 Νοεμβρίου και 1 Δεκεμβρίου
2013 και γίνεται εξ αφορμής συμμετοχής στο Ρωσοπολωνικό συνέδριο με τίτλο «Το μέλλον του
χριστιανισμού στην Ευρώπη: ο ρόλος των Εκκλησιών και λαών της Πολωνίας και της Ρωσίας».

Το συνέδριο διεξάγεται προς εφαρμογή του Κοινού Μηνύματος προς τους λαούς Ρωσίας και
Πολωνίας, υπογραφέν στις 17 Αυγούστου 2012 από τον Αγιώτατο Πατριάρχη Μόσχας και Πασών
των Ρωσσιών Κύριλλο και τον Αρχιεπίσκοπο Μητροπολίτη Περεμύσλ Γιούζεφ Μιχάλικ, Πρόεδρο
της Διασκέψεως των Ρωμαιοκαθολικών Επισκόπων της Πολωνίας.

Στην εκδήλωση θα συμμετάσχουν ο Μακαριώτατος Μητροπολίτης Βαρσοβίας και πάσης Πολωνίας
Σάββας, Προκαθήμενος της Ορθοδόξου Εκκλησίας της Πολωνίας, ο Αρχιεπίσκοπος Μητροπολίτης
Περεμύσλ Γιούζεφ Μιχάλικ, Πρόεδρος της Διασκέψεως των Ρωμαιοκαθολικών Επισκόπων της
Πολωνίας, ο Υπουργός Εξωτερικών της Πολωνίας κ. Ραντοσλάβ Σικόρσκι, κρατικοί και κοινωνικοί
παράγοντες της Ρωσίας και της Πολωνίας, εκπρόσωποι του ακαδημαϊκού κόσμου και των δυο
χωρών.

Οί σύνεδροι θα συζητήσουν τις ιστορικές πτυχές των Ρωσοπολωνικών σχέσεων, τα θέματα που
συνδέονται με το ρόλο των Εκκλησιών Ρωσίας και Πολωνίας στις κοινωνικές διαδικασίες καθώς και
τη συμβολή τους στην εμβάθυνση της αμοιβαίας κατανόησης μεταξύ των λαών των δυο χωρών.

Κατά τη διάρκεια της παραμονής του στη Βαρσοβία ο Πρόεδρος του ΤΕΕΣ θα έχει συνάντηση με
τον Μητροπολίτη Βαρσοβίας και πάσης Πολωνίας Σάββα και τον Ρωμαιοκαθολικό Αρχιεπίσκοπο
Μητροπολίτη Γιούζεφ Μιχάλικ.

Την 1 Δεκεμβρίου ο Μητροπολίτης Ιλαρίωνας θα συλλειτουργήσει με τον Μακαριώτατο
Μητροπολίτη Σάββα στον Ιερό Καθεδρικό Ναό Αγίας Μαρίας Μαγδαληνής. Αυθημερόν ο
Σεβασμιώτατος κ. Ιλαρίωνας θα επισκεφθεί την Κρακοβία, όπου θα πραγματοποιήσει συνάντηση με
τον Ρωμαιοκαθολικό Αρχιεπίσκοπο Κρακοβίας Καρδινάλιο Στανίσλαβ Ντζίβις και τον Αρχιεπίσκοπο
Λοντζίνης και Πόζναν Συμεών.

 

Μια πηγή: https://mospat.ru/gr/news/52000/
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